



В Вологодской области проводится проверка по факту гибели двух человек при пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту гибели двух жителей Белозерского района. По имеющимся сведениям, в ночь с 12 на 13 января 2014 года в квартире деревянного жилого дома, находящегося на улице Фрунзе города Белозерска Вологодской области, произошло возгорание. В результате пожара в огне погибли 38-летняя женщина и ее 13-летняя дочь. По предварительным данным, в квартире проживали три человека – 72-летний мужчина, его 38-летняя дочь – инвалид 1 группы, и 13-летняя внучка – школьница. Наиболее вероятно, огонь начал распространяться от затопленной накануне вечером печи. Девочка, заметив пожар, вышла из квартиры и оповестила соседей, а затем вернулась в жилое помещение, чтобы помочь матери, однако не смогла ее вывести и погибла сама. В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/735751>